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BRM.0012.66.2019.JB 

640/2020/W 

 

PROTOKÓŁ 

z posiedzenia Komisji Gospodarki Miasta Rady Miejskiej w Elblągu  

w dniu 16 grudnia 2019 roku  

 

 

Członkowie komisji obecni na posiedzeniu w pełnym 5 osobowym składzie – zgodnie z listą 

obecności.  

Zaproszeni i przybyli goście obecni na posiedzeniu komisji – według listy obecności.  

 

Obrady otworzył i prowadził Przewodniczący Komisji radny Cezary Balbuza, który przywitał 

zebranych. Następnie przedstawił porządek posiedzenia: 

 

1. Przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji. 

2. Sprawozdanie z zaawansowania realizacji inwestycji drogowych zgodnie z planem 

budżetu na 2019 rok. 

3. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad RM. 

Ustosunkowanie się do projektu budżetu miasta Elbląg na 2020 rok – w zakresie pracy 

komisji. 

4. Omówienie propozycji tematów do planu pracy na 2020 rok. 

5. Rozpatrzenie spraw wniesionych do komisji. 

 

Uwag nie wniesiono, wobec czego Przewodniczący Komisji uznał, że porządek został 

przyjęty. 

 

Ad. 1  

Przewodniczący Komisji poinformował, że wszyscy radni mieli okazję zapoznać się  

z protokołem z poprzedniego posiedzenia. 

 

Uwag do protokołu nie było, wobec czego Przewodniczący Komisji uznał, że protokół został 

przyjęty. 

 

Ad. 2  

Sprawozdanie z zaawansowania realizacji inwestycji drogowych zgodnie z planem budżetu 

na 2019 rok przedstawił Kierownik Referatu Inwestycji Drogowych Marek Kuna. 

 

W związku z brakiem innych pytań i uwag Przewodniczący Komisji poinformował,  

że Komisja przyjmuje sprawozdanie do wiadomości. 

 

Ad. 3  

Przewodniczący Komisji poinformował, że na początku komisja ustosunkuje się do projektu 

budżetu miasta Elbląg na 2020 rok – w zakresie pracy komisji. 

 

Skarbnik Miasta Rozalia Grynis odniosła się do autopoprawek. Poinformowała, że radni 

otrzymali projekt budżetu szybciej, a teraz w piątek wysłane były autopoprawki do projektu 

budżetu i uchwała, która w zakresie dochodów i wydatków wzrasta o kwotę 497 853 zł  

i wyższe są dochody i wydatki po tej autopoprawce. Dodała, że zmniejszają spłatę kredytu  
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3 mln, bo chcą ja spłacić w tym roku, żeby nie płacić oprocentowania przez cały rok i 

zwiększają na ZKM. ZKM docelowo ma mieć kwotę 22 350 zł. Zwiększają przychody o 

środki z Unii Europejskiej, które przyszły na łączną kwotę 208 709 zł z budżetu Unii 

Europejskiej i na wydatki do realizacji w 2020 r. Zwiększają również dochody i wydatki w 

zakresie programów i zadań realizowanych ze środków z Unii Europejskiej – łącznia kwota to 

289 144 zł.  

 

Radna Krystyna Urbaniak zapytała, czy do końca roku jeszcze są możliwe jakieś zmiany? 

 

Pani Rozalia Grynis odpowiedziała, że na razie nic nie mają, chyba, że radni jakieś poprawki 

będą chcieli. 

 

Następnie radna Irena Sokołowska zapytała, czy pieniądze przeznaczone na CUW-y, 

komputery i remont są z remontów oświatowych, a nie z unijnych? 

 

Skarbnik Miasta odpowiedziała, że z unijnych jest zakup komputerów. Dodała,  

że oprogramowanie jest na razie ze środków edukacji. 

 

Wobec braku innych pytań Przewodniczący Komisji stwierdził, że komisja przystępuje  

do głosowania. 

 

Komisja pozytywnie 4 głosami „za”, przy 1 głosie wstrzymującym się zaopiniowała 

projekt budżetu miasta Elbląg na rok 2020 – w zakresie pracy Komisji. 

 

DRUK Nr 11/IX – projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego terenu przy ul. Polnej w Elblągu 

 

Projekt uchwały przedstawiła Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna 

Wiśniewska. 

 

Uwag do projektu uchwały nie było. 

 

Komisja pozytywnie jednogłośnie 5 głosami „za” zaopiniowała projekt uchwały  

na Druku Nr 11/IX. 

 

DRUK Nr 13/IX – projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie ustalenia stawek opłat  

za zajęcie pasa drogowego na cele niezwiązane z budową, przebudową, remontem, 

utrzymaniem i ochroną dróg publicznych w granicach administracyjnych miasta Elbląga 

 

Projekt uchwały przedstawił Kierownik Referatu Ochrony, Koordynacji i Uzgodnień Marek 

Pawlikowski. 

 

Uwag i pytań do projektu uchwały nie było. 

 

Komisja pozytywnie jednogłośnie 5 głosami „za” zaopiniowała projekt uchwały  

na Druku Nr 13/IX. 

 

DRUK Nr 14/IX – projekt uchwały w sprawie uzgodnienia wykonania zabiegów 

pielęgnacyjnych w obrębie drzewa pomnika przyrody Nr 53/1988 
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Projekt uchwały przedstawiła Dyrektor Departamentu Ochrony Środowiska Daria 

Bieńkuńska. 

 

Uwag i pytań do projektu uchwały nie było. 

 

Komisja pozytywnie jednogłośnie 5 głosami „za” zaopiniowała projekt uchwały  

na Druku Nr 14/IX. 

 

DRUK Nr 15/IX – projekt uchwały w sprawie uzgodnienia wykonania zabiegów 

pielęgnacyjnych w obrębie drzewa pomnika przyrody Nr 50/1988 

 

Projekt uchwały przedstawiła Dyrektor DOŚ Daria Bieńkuńska. 

 

Uwag i pytań do projektu uchwały nie było. 

 

Komisja pozytywnie jednogłośnie 5 głosami „za” zaopiniowała projekt uchwały  

na Druku Nr 15/IX. 

 

DRUK Nr 16/IX – Projekt uchwały w sprawie uzgodnienia wykonania zabiegów 

pielęgnacyjnych w obrębie drzewa pomnika przyrody Nr 227/1996  

 

Projekt uchwały przedstawiła Dyrektor DOŚ Daria Bieńkuńska. 

 

Uwag i pytań do projektu uchwały nie było. 

 

Komisja pozytywnie jednogłośnie 5 głosami „za” zaopiniowała projekt uchwały  

na Druku Nr 16/IX. 

 

Ad. 4 

Przewodniczący Komisji powiedział, że członkowie komisji mieli okazję zapoznać się  

z przygotowanym przez niego projektem planu pracy, który uwzględnia sugestie Pana 

Prezydenta. Następnie zapytał, ktoś z radnych chciałby uzupełnić, coś jeszcze dodać do planu 

pracy? 

Pytań i uwag nie było. 

Komisja jednogłośnie pozytywnie 5 głosami „za” przyjęła plan pracy komisji na 2020 

rok. 

Ad. 5 

W sprawach wniesionych do komisji żadnych spraw nie poruszono. 

 

Przewodniczący Komisji podziękował wszystkim za spotkanie, złożył życzenia świąteczno-

noworoczne  i zamknął posiedzenie komisji. 

 

 

  Protokołowała:      Przewodniczący Komisji: 

 

          Justyna Bieszczad                        Cezary Balbuza 


